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А1 строение атома 
Число электронов на внешнем уровне определяется номер группы, число 
энергетических уровней показывает номер периода, в котором находится элемент, 
порядковый номер элемента показывает заряд ядра и общее число электронов в 
атоме. Число нейтронов определяется, как разница между атомной массой 
элемента и его порядковым номером 

Элементы, находящиеся в одной группе имеют разное число энерг. уровней, 
разный заряд ядра и разное число нейтронов и протонов в атоме и одинаковое 
число электронов на внешнем уровне. 

А2  
По периоду слева направо усиливаются кислотные свойства высших оксидов и 
гидроксидов, а также водородных соединений по группе кисл. свойства высш.окс. 



и гидроксидов усил-ся снизу вверх, а для водор. соединений сверху вниз.

 

А3  
Восст. свойства металлов усиливаются сверху вниз по группе и справа налево по 
периоду, во 1 гр. только щел. металлы, во 2-й Ве элемент, проявляющий 
амфотреные свойства. 

Степень окисления в высшем оксиде равна номеру группы. 

А4  
Ионная связь возникает между металлом и неметаллом 
ковалентная полярная между 2 разными неметаллами, неполярная между 
одинаковыми неметаллами, в металлах-металлическая связь 

А5 
сумма всех степеней окисления в любом вещ-ве всегда равна 0, у металлов всегда 
положительная, у кислорода -2, у водорода +1, дальше надо считать 



А6  

Молекулярная крист. решетка: летучесть, невысокие темп. плавления и кипения, 
не электропроводны,  
атомная кр. реш-ка:очень твердые в-ва, тугоплавкие, прак. не раст-ся ни в каких 
растворителях  
металлическая кр. реш-ка: ковкость, пластичность, высокая тепло и электропровод-
ть,  
ионная: тугоплавкие, твердые, малолетучие, в растворах и расплавах проводят эл. 
Ток. 

А7  

Оксиды, вещества, состоящие из 2-х элементов одним из которых явл-ся кислород 
с ст.ок. -2 

К осн.окс. относятся оксиды металлов со ст.ок. +1, +2, к амф. окс.-оксиды цинка, 
бериллия, алюминия, хрома(3), железа (3), к кислотным окс. неметаллов кроме СО, 
SiO,NO,N2O и окс. мет. со ст.ок от +4 до +7 

Кислоты- вещ-ва сост-е из ат. водорода и кислотного остатка 

А8 
С водой реагируют только металлы, стоящие в ряду напряжений металлов левее 
водорода. Без нагревания реагируют, стоящие левее магния 

  



А9 
В А9 определить к какому классу относится вещество, с каким классам относятся 
вещества в вариантах ответов. 

 

А10  
В А10 точно так же, а в А11 найти пару веществ, при взаимодействии которых 
реакция идет до конца, как правило выпадает осадок, выделяется газ 

Для амфотерных гидроксидов всегда надо искать ответ, где есть и щелочь, и 
кислота 

А11 
в А11 надо найти пару веществ, при взаимодействии которых реакция идет до 
конца, как правило выпадает осадок, выделяется газ. 

В А11 между солями только осадок по таблице растворимости 



А13  
Изомеры- вещества, имеющие одинаковый состав, но разное строение. Надо 
считать число всех атомов в каждом из вариантов ответа и сравнивать с 
веществом, для которого надо найти изомер 

 

А14  
В результате реакций замещения замещается водородный атом у наименее 
гидрированного атома углерода. 

Для алкенов характерны реакции присоединения по месту положения двойной 
связи, галогеноводороды присоединяются по правилу Марковникова, водород 
идёт к наиболее, а галоген к наименее гидрированному атому углерода 

А15  
Спирты вступают в реакции дегидратации, при этом могут образоваться алкены и 
простые эфиры, с карбоновыми кислотами обр-ся сложные эфиры 


